

# B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCZKÉ-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:  
**Dr. KNEZY LÉNEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Városrendezési törvény.

Alig hisszük, hogy volna Magyarországon még egy város, mely tervszerűlten építkezéseivel fogva jobban rá volna szorulva a rendezésre, mint éppen Baja városa.

Növekvő lélekszáma s általában fejlődő gazdasági élete különösképen szükségessé teszi, hogy jövőben fejlődésének irányát kellő szakértelemmel és gondosan előkészítse.

Az általános városkép szempontjából nagy örömmel kell üdvözölnünk a Szent István-tér közeli kikövezését; de sajnáljuk, hogy a vízvezeték és esatornázás jövőbeli elkészítése idején ismét fel kell majd szedni a kövezetet.

Talán nem tévedünk, ha azt állítjuk, hogy a most következő évtizednek egyik legnagyobbat és legfontosabb problémája a városrendezés lesz, még pedig nemcsak város szépségügyi, népegészségügyi szempontból, hanem elsősorban szociális érdekek miatt.

A népesség szaporulata ugyanis annyi munkaalkatmal kíván, annennyit a rendes gazdasági élet nyújtani nem tud s ezért mindjobban előtérbe fognak kerülni a közmunkák, elsősorban az építkezések, melyek tudvalevőleg a legtöbb iparágat foglalkoztatják.

Ha az emberiség normális szaporulata az évi egy százalék mellett marad, akkor száz év múlva odajutunk, hogy rosszul épített egész városrészeket kell majd lebontani s újra építeni, hogy a népesség észszerű és egészséges elhelyezését biztosítsák és hogy munkát is adjanak a népnek.

A közigazgatásnak mindig jobban és jobban feladatkörébe kerül a nép megélhetéséről való gondoskodás s különösképen az azzal való törődés, hogy a rendes évi szaporulat ne az inségmunkások taborát növelje, hanem inkább

az önálló kis existenciát. A közvéleményt pedig kívánatos a városrendezés problémáinak szociális jelentőségére jó előre előkészíteni, nehogy olyan rideg álláspontok erve-

nyesüljenek ismét, mint annak idején a csatornázásnál.

nyesüljenek ismét, mint annak idején a csatornázásnál.

## Március hónapban a Mávaut megindítja Baja-Jánoshalma közötti járatát.

Régi panasz nyert orvoslást Bornemisza kereskedelemügyi miniszternek a vármegyéhez intézett leiratával, melyben a miniszter közli, hogy intézkedése folytán a Mávaut

**a Baja-Jánoshalma közötti járatot újból megindítja.**

és vele két bácskai községet Rémet és Borotát a forgalomba újból bekapcsolja.

A kereskedelemügyi miniszter leirata, mely dr. Fernbach Bálint főispán közbenjárására nyert gyors elintéztést, — közli a járatok rendjét is. Eszerint

Baja és Jánoshalma között a járat egy fordulót fog megtenni, míg Felsőszentiván és Jánoshalma között a Mávaut más járataihoz igazodva két járat fog közlekedni.

A járatok március havában indulnak meg.

## Drámai részletek a kalapácsos gyilkosság bűnügyi főtárgyalásán.

**A halált okozó tizenhárom kalapácsütés megdöbbentő története.**

Nagy érdeklődés mellett tegnap délelőtti tárgyalta a bajai törvényszék dr. Linzer tanácsa a bácsalmási kalapácsos gyilkosság ügyét.

A gyilkosság előzményei egy örökletlári perre vezetnek vissza. Muró Péter 40 éves bácsalmási földműves 1929-ben örökbelagadta Csauth Ferenc főnődu idős gardát, aki a tartás fejében rájuk íratta vagyonát. Az öreg Csauth 1930. végén elkölött Muróéktól, akikkel összeküldött Muró feltűnően csinos feleségével. Mikor látta, hogy nem ér céljait, otthagya őket, de a rájuk íratott vagyonát is visszakövetelte. Az ajándékozói szerződés hatálytalansága nem sikerült, Csauth és Muróék folyton pereskedtek, a háborusodás felemészítette Muróék huszonöt holdas gazdaságát, azonban Csauth sem tudta visszakapni a vagyonát.

**Muróék már 1935-ben agyonütéssel fenyegették Csauthot.**

Csauth 1933-ban újra visszaköltözött Muróékhoz, de két esztendő múlva már ismét perelle őket. Az örökös veszekedés igen elmérgesítette a két fél között a hangulatot. Csauth ismerőseinek már 1935-ben panaszkodott, hogy eltartható agyonütéssel fenyegetik és többször kijelentette, hogy nem lesz jó vége a közöttük dúló háboruskodásnak.

**A szörnyű kalapácsos dráma.**

Az újabb szerződés hatálytalansági perben ez évi január 30-án lett volna tárgyalás de éppen két nappal előbb Muró Péter tizenhárom kalapácsütéssel végzett a 74 éves Csauth Ferencel. A gyilkosság délután 5 és fél 6 óra között folyt le a konyhában, ahova az öreg Csauth kalapáccsal és kőtekedő hangulattal állított be a szobájából. A fiatal asszony nem volt otthon; szó szót követelt a két férfi egymásnak támadt és Muró agyonütötte Csauthot. Tizenkét ütés a fejét egy a kezfejét érte. Csauth koponyája helyenként szilánkokra tört és a helyszínen nyomban meghalt. Muró este felé önként jelentette szörnyű tetteit a rendőrségen.

**Mit vall a gyilkos.**

A szándékos emberöléssel vádolt Muró Péter a törvényszék előtt drámai hangon vallott. Azzal védekezett, hogy az öreg ittassága, türehetetlen természete, feleségével szemben való viselkedése idézték elő a tragédiát. Csauth sokszor idáig jelenlétében is tragár módton izgatott, amit mivel kifordították is volt, a többi lakójuk nem szívesen tűrt, sőt ott is hagyták őket. A gyilkosságot beismeri, de hivatkozik arra, hogy azt megelőzőleg Csauth megint közönségeskedett

és ő türelmét veszítve beszámíthatatlanságig felindult állapotban követte el tetteit.

**A rendőrségen nem akarták Murónak elhinni, hogy gyilkolt.**

Igen érdekes volt Beszelenyi Péter rendőrfővezető vallomása. Előadta, hogy a gyilkosság után Muró adta a jelentést a dolgot, azonban olyan valószínűtlenül higgadt és nyugodt volt, hogy nem akartak neki hitelt adni. Csak mikor a gyilkos újra ismételtette:

— Agyonütöttem... kalapáccsal agyonütöttem... akkor vették komolyabban mondanivalóját és a helyszínen meg is bizonyosodtak, hogy igazat vallott. Előadta azt is, hogy Csauth iszonyú vértócsában fektült, még a folyosó is vérnyomokkal volt tele.

**Az öreg Csauth szerelmével ostromolt, vallotta Muróné.**

A meggyilkolt Csauth felesége azt vallotta, hogy az öreg igen hamar megbánta az ajándékozói szerződést és felakarta venni vele az életközösséget. Panaszkodott, hogy rosszul bántak vele és halálsejtelmei voltak. Könyörgött, hogy hazamegy, mert megölik és néhány nappal ezután be is következett a tragédia.

Muró Péterné izgatott hangon pa-

# Ne viseljen rosszul szabott inget Elismert jószabásu inget nagy választékból csak! REINHARDT DIVATCSARNOK-ból vásároljon

BAJA. — Telefon: 188.

naszolta, hogy Csauth állandóan a szerelmével ostromolta és nem volt nyugta az öregember heveskedése miatt. A gyilkosság idején nem volt otthon, arról közelibbit nem tudott, de kijelentette, hogy sok békétlen kedésben volt részük az öreg miatt.

Dr. Haranghy László egyetemi tanár törvényszéki orvosszakértő megállapította, hogy a halál nyomában beállott. Tizenegy ütés a koponyát érte, egy az arcot és egy a kézfejet. Tíz ütés törőssel járt.

A kihallgatott tanúk közül többben azt vallották, hogy Csauth Muróék halálát fenyegetéseiről beszélt.

## A halott erkölcstelen, a gyilkos kapzsi volt.

Dr. Gál Gyókos ügyész szándékos emberölés büntetőjében tartotta fenn a vádat, melyet Csauth erkölcstelensége és Muróék kapzsisága idéztek elő.

Dr. Berkovics B. Bertalan védő beszéde után tanácskozára vonultak vissza a bírák és a vád alapján 7 évi fegyházra ítélte Muró Pétert a törvényszék.

## Megjelent a pénzügyminiszter rendelete az 1937. évi jövedelem és vagyonadó kivetése ügyében.

A hivatalos lap legutóbbi száma közli az 1937. évi jövedelem és vagyonadó kivetése tárgyában kiadott pénzügyminiszteri rendelet. Ez a rendelet általában fenntartja az 1937. évre is azokat az eljárási szabályokat, amelyeket az 1936. évi jövedelem- és vagyonadó kivetésének is alapjául szolgáltak s közli a mezőgazdasági jövedelmek számbevétele céljából a múlt évben kialakult terményárakat, illetőleg a mezőgazdasági és háziállatok, az üzemi tőkek és végül az értékpapírok, idegen pénznemek, arany- és aranyérmék, valamint a tőkekövetések vagyoni értékének megállapításához szükséges értékelési hátrókat.

## Szombaton tartják meg Bácsalmáson a vármegyei tiszti értekezletet.

Mint már jelezte a Baja-Bácska, e hónapban vármegyei tiszti értekezletre ülnek össze a megye jegyzői, mely értekezleten vezér dr. Bajsay Ernő alispán fog elnökölni. Az értekezletet, mint most értesültünk 27-én, szombaton tartják

meg Bácsalmáson. A tiszti értekezlet tárgysorozatának legfőbb pontja a május második felében Bácsalmáson megrendezendő vármegyei „Hősök-Napja” programjának megbeszélése lesz. A tiszti értekezlet reggel nyolc órakor kezdődik.

## Az ipartestületi előjáróság, az ipartestületi szék és a munkaügyi bizottság új tagjai.

A bajai Ipartestület, illetve most már a Baja és Vidéke Ipartestület közgyűlése a megerített tisztújítás során az ipartestületi előjáróság tagjaivá választotta a leadott 115 szavazat alapján: Genál Pál lakatos (Vaskut) alelnök.

Előjárósági rendes tagok: Schön Elek mészáros, Liebhauser Lőrinc kőműves, Meisl József borbély. Jámbor Antal cipész, Nátz János hentes, Peagits Jenő cukrász, Pék László cipész, Vagvölgyi János tetőfedő, Szivós Ferenc ácsmester, Tóth János asztalos, Zubori Albert vendéglős, Nuszpl József cipész és papucsos.

Előjárósági póttagok: Munczig János kovács, Huber József cipész, ifj. Törőle András kőművesmester,

Schád Ferenc lakatos.

Számviszágók: Jeges Zsigmond szobafestő, Oszthelmer Pál műszerész, Lichter Miksa cipőfelsőrézkészítő.

### Ipartestületi szék.

Elnök: Maul Ferenc ferfiszabó.  
Alelnök: Sziklai Márton óras.

Rendes tagok: Békési István hentes, Kemény István cukrász, Reile Márton cipész, Bilischitz Mihály lakatos, Csanády Jenő szobafestő.

Póttagok: Jung Jakab asztalos, Mezei Mihály asztalos, ifj. Várady József ácsmester, Braun Herman bádogos, Karlovcsy Sándor cimfestő.

Ellenőrző tagok: Bacsnányi József aranyműves, Riszti Miklós cukrász, Szabó Márton bádogos, Halter

András borbély, Hantos Ferenc fodrász, Halmos Sándor cipész, Madarász Béla cipész, vitéz Zombola István cipész, Nesselroth Bernát fényképész, Horváth Pál ferfiszabó, Németh Béla ferfiszabó, Reimann József ferfiszabó, Timptauer Jenő késes, Buják Dezső bogárné, Zivánovics István kovács, Pestalits Gyula kőművesmester, Illés György lakatos, Jaszlics András szobafestő, Szabó Mihály hentes, Vári Endre sütő, Tóth Lajos molnár, Horváth Vilmos műszerész, Maros József fűszabó, Nagy István papucsos, Khin Antal köteles, Villi Péter vendéglős, Leitner István asztalos, Dohler János bádogos, Gyurai Dániel kőműves, Beiser József kovács.

### Munkaügyi bizottság.

Rendes tagok: Bruszt József villanyszerelő, Jurátovics Ferenc ferfiszabó, László László sütő, Nuszpl József cipész.

Póttagok: ifj. Várady József ácsmester, Sárosi József fodrász, Krisky Sándor hentes, Pestalics Gyula kőműves.

## Kocsi és autó karambolja a Szentjánosi-uton.

Tegnap este hét óra után Mária József egyfogatu parasztkocsiján igyekezett a Dunáról a Szentjánosi-uton haladva a város felé. A kocsin többen is helyet foglaltak, köztük Lovasi Gyula is. A kocsi ép a Viz utca sarkához ért, mikor vele szemben egy autó jött erős reflektorfényvel. Az autót Szulik Gyula sofőr vezette. Az autó a kocsi közelebe érve, sárhányójával elkapta a kocsi oldalát és felfordította, úgy hogy a kocsi utasai az utszéli árokba kerültek. Az összeütközés következtében Lovasi Lajos a szemén szenvedett sérülést. A mentők a kórházba szállították. Az eljárás megindult.

— Akár idült székrekedésben és aranyeres bántalmakban szenvednek, vegyék a természetes „Ferenc József” keserűvizet egy pohányi napi adagokban, kissé felmelegítve, mindig reggel éhgyomorral. Orvosok is ajánlják.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

## Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

## Legjobb tőkebefektetés ezüst és ékszervásárlás

### Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál

### Brilliáns, arany és ezüstvétel legmagasabb áron

Telefon: 2-93. Sziklai Márton óras, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.

## Felakasztotta magát egy mélykuti gazdalegény.

Vasárnap Vörös József 22 éves gazdalegény Mélykuton egy fára felakasztotta magát és mire rátaláltak már halott volt. A fiatal legény tet-tét, hogy miért követte el nem tudják.

Az esetről a mélykuti csendőrök telefonon értesítette az ügyvétséget.

## Adófizetők figyelmébe.

Felhívjuk az érdekelt adózók figyelmét a bajai m. kir. pénzügyigazgatóság által kiadott és az 1937 évre szóló általános kereseti, valamint a jövedelem- és vagyonadó bevallására vonatkozó s a városi hirdető oszlopon látható felhívásra, mely szerint a bevallásokat legkésőbb f. évi február hó végéig kell beadni a városi adóhivatalnál. A felhívásban közzétett büntető rendelkezések szerint, aki bevallását az előírt határidőben nem adja be, kereseti adónál a kivétel során megadott adóalap 1 százalékát, jövedelem és vagyonadónál az adó 10 százalékát, ha pedig a bevallás beadására hozzá intézett felhívásnak a kitűzött határidőn belül sem tesz eleget, kereseti adónál az adóalap 3 százalékát, jövedelem és vagyonadónál az adó 50 százalékát köteles bírság fejében megfizetni.

A bevallási iv nyomtatványokat a városi adóhivatal a bevallásra kötelezetteknek a városi hajduk útján kiküldöztette.

## A Manz rendezvény közgyűlése.

A Manz f. év március hó 8-án közgyűlést tart.

A közgyűlés tárgya: a megüresedett tisztségek betöltése és új szakosztályok szervezése.

Indítványok a közgyűlés előtt, legkésőbb 8 nappal küldendők beírásban, a titkár címére. (Karig Emilné, Á. p. id. u.) A határidőn túl beérkező, avagy szóbeli indítványok figyelembe nem vételnek.

Amennyiben a közgyűlés nem lenne határozatképes, úgy azt március 16-án tartják meg. A második közgyűlés határozatai jogerősek, tekintet nélkül a megjelent tagok számára. A rendezvény közgyűlés helye és ideje, a kiküldendő meghívókön lesz jelezve.

## A B. S. E. tisztújító közgyűlése

A B. S. E. f. hó 21-én tartotta évi rendes közgyűlést, amikor is egy hangulag az alatt közzétett tisztújító választották meg:

Elnök dr. Flórián Géza, alelnökök dr. Milassin Jenő és Weber Deneš, ügy. alelnök Somogyi Elemér, titkár Pintér András, pénztáros Stróbl Béla, jegyzők dr. Nyiraty Zombor és vitéz dr. Kemény Zoltán, ellenőrök Ullmann László és Rosenfeld Sándor, football szakoszt. v. Somogy Elemér, intéző Schád Ferenc, h. Mándity Kálmán, uszó szakoszt. v. dr. Nyiraty Zombor, ping pong szakosztály v. Vadász Jenő, tennis szakoszt. v. vitéz dr. Kemény Zoltán, Bix szakoszt. v. dr. Nyiraty Zombor, intézők Gonda Sándor és

## Urak!

Saját fehérenemű üzemünkben

**elsőrendű munkát készítünk**

Egy próba meggyőzi Önt!

**Fischer Pál r. t. divatüzlete Baja.**

Lówy Ferenc, ügyész dr. Parcselich József, választmányi tagok dr. Bernhardt Sándor, Preis Béla, Schád Ferenc, Lówy Ferenc, Pintér Lajos, Klauber Vilmos, László Győző, Erdélyi Henrik, Pollák Rezső, Bleyer Pál, póttagok Mándity Kálmán és Igaz Sándor, orvos dr. Zöld László, mérnök Somogyi Pál.

Számvizsgálók Detre István, Roosz Gyula, Maschanszker Sándor, felelősi biz. dr. Fischer Jákó és dr. Nyiraty Zombor, gazdasági biz. Klauber Lajos, Lemberger Imre és Milkó Mátyás.

Az athletikai szakosztályt is újból felállították és ennek vezetője Fleischer Mihály lett.

lésen a felsővárosi templom építési tervét is felmerült. Az elnökség bejelentette, hogy a templom építését jövő év tavaszán megkezdik.

— **Budapestben az alispán.** Vitéz dr. Baisay Ernő alispán hivatalos ügyek intézése végett Budapestben tartózkodik, honnan a mai nap folyamán tér vissza.

— **Vitéz Surányi Tivadar egyetemi tanár előadása.** Vitéz Surányi Tivadar a szegedi egyetem dékánja folyó hó 25-én, csütörtökön este 7 órai kezdettel, a városára közgyűlési termében, a vitézi Társadalmi bizottság rendezésében előadást tart, melyre a bizottság ezúton is meghívja Baja város közönségét.

— **Hasműtétek utáni időszakokban** egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz reggelenként bevéve, kitűnő hatású, amely a belek tartalmát biztonságosan felhígítja és azt rövid időn belül fájdalommentesen levezeti. Orvosok is ajánlják.

— **A Bosnyák est nagy sikere.** Bosnyák mester telepátikus estjének nagy sikere volt a Központban. A nagytermet megtöltő közönség mindvégig élvezettel szemlélte a mestert. Bosnyák mester előadását megismélti.

— **Harmadszor is előadják a „Lehullott a rezgőnyárfa” című operettet.** A bajai Postaaltisztek kiűnően sikerült előadását harmadszor is előadják vasárnap délután 4 órakor a Központban. A bevettelt a bajai szegénygyermek nyaralási akciójának céljaira fordítják.

## URÁNIA

Február 20-án, 21-én, 22-én és 23-án.

Az 50-ik magyar film a

## Méltóságos kisasszony

Gyönyörű magyar vígjáték 12 felvonásban.

Főszereplők:

Szelezky Zita, Csorfos Gyula, Uray Tivadar, Básthy Lajos, Fülöp Magda, Mály Gerő, Berky Lili, Bakony Géza.

Kiegészítés:

**Majd ha fagy!**

VALT DISNEY legújabb színes trükkfilmje. — HIRADÓ.

## HIREK

— **Előfizetőink és hirdetőink** figyelmét felhívjuk, hogy elbocsájtott lapterjesztőink kezéhez semminemű fizetést ne eszközölgjenek.

— **Vacsora az Alsóvárosi Róm. Kath. Olvasókörben vitéz dr. Baisay Ernő alispán tiszteletére.** Az Alsóvárosi Róm. Kath. Olvasókör, szombaton, — 27-én este, — 8 órakor vacsorát rendez vitéz dr. Baisay Ernő alispán tiszteletére.

— **Egyházközségi gyűlés.** A felsővárosi r. k. egyházközség vasárnap délután tartotta meg tisztújító rendes közgyűlést. A közgyű-

## Modern estélyi frizurák

tartós hullám, haj-

festés, arcápolás

Kemény József és Társainál.

— Téliresre változott az idő. A tegnapi verőfényes szép napot ma reggelre hűves széllel párosult eső, majd hó váltotta fel, rövid idő alatt lucskos sárral öntve el a gyalog járókat. A napok óta tartó esőzés egyebekben Kiskunhalason katasztrófális méreteket öltött azzal, hogy a külvárosi házak a sok talajviztől átázva dűledezni kezdenek és féle, hogy nem egy össze is fog omlani.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LÉREL.

Halpaprikás

minden időben  
**DOBSZAY ELEK**  
dunaparti

vendéglőjében a hajóállomás mellett.  
Kirándulók kedvenc találkozó helye.  
Cigányzene.

**Eladó telek.**

Zrínyi Miklós-utca 27. szám alatt levő telekből a rajta levő házzal együtt (k b. 105 négyszögöl) **eladó.** Érdeklődni lehet Mészáros Lázár-u. 17.

**HANGSZERSZAKÜZLET**

új és régi hangszerek  
**GRAMOFONOK ÉS  
LEMEZEK!**  
**JAVÍTÁSOK!**  
**UTRY FERENC**  
hangszerkészítő mester Baja  
Kossuth Lajos utca 2. szám  
(Drescher-ház)



**Megnyílt**

Ferenciek tere 2.sz.  
régli posta épület  
előtti volt Masvart

**BENZINKUT**

az autó tulajdonosok szíves támogatását kéri  
**BARANYI ISTVÁN**  
frontharcos.

**Mérlegképes**

**könyvelő**  
órás könyvelést  
**vállal.**

Cím: a kiadóban!

**Kombinált szobák nagy választéka!**

EBÉDLÖK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

**POLLÁK**

**bútorárúház**

Baja, Kossuth Lajos utca.

**SZOLID ÁRAK!**

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a nyag és munka garanciával.

**nyomatványok**

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón  
készülnek

**HALLÓ!**

**FIGYELEM!**

**Hírlapok, folyóiratok könyvek,  
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK** előnyös beszerzési forrása.

**ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK  
FELVÉTELE!**

Leszállított árú könyvek eladása (vétel, csere)

**HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA**  
Árpád-utca 4. szám. — Telefon 143.

**Gyermek mélykocsik**

**olcsó és finom**

kivitelben kaphatók

**UTRY - nál**

**Baja**

Erzsébet kir.-né u. 38. Tel 280

**Saját termelésű tűzifa**

hasáb és dorong

**I<sup>a</sup> száraz**

apritott akác, tügy-, szil- és q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

**Wiesel Sándor és Fia**

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13  
Telefon: 42

Fatelepe: Szentjánosí-ut. 7.  
(Sugovica part) Telefon: 195

Kiválóan alkalmas tüzelőanyag a

**DOROGI SAJTOLT KOKSZ**

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt kokszsal!

**Dorogi tojásszén**  
**Dorogi diószén**

**Kemény és lagy tűzifa ölben és aprítva.**

**Grünhut és Társa** szénnagykereskedő  
BAJA — Telefon 160.

**A Nemzeti Szálló**

**kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

**rendelkezésére állanak!**

**Szobafűtéshez:**

**Pécsi koksz**  
**Pécsi tojásszén**  
**Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

BAJA, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.